Puyo, Julio 09 del 2012

Señora Elsa Rocio Freire Cortez Presente

De mis consideraciones:

Dando cumplimiento a lo resuelto por la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSPORTE PESADO FREIRE CORTEZ S.A., efectuada el día 30 de Junio del 2.012, es placentero manifestarle que ha sido designado como GERENTE GENERAL por un lapso de DOS A DS; en tal virtud, como lo manifiestan los Estatutos.-/

Le corresponde la representación legal, judicial o extrajudicial, funciones, deberes y atribucione constan determinados en el Estatuto Social de la Compañía.

La Compañía TRANSPORTE PESADO FREIRE CORTEZ S.A., se constituyo por la escritura pública ante el Notario Público del Cantón Mera, Dr. Juan Javier Gavilanes Sánchez, el 15 de Junio del 2012, inscrita el 06 de julio del 2.012, con el No.189, Reperiorio No.200, en el registro Mercantil del Cantón Pastaza, fue aprobada por la Superintendencias de Compañías de Ambato, mediante Resolución No.SC.DIC.A12.285, de fecha 29 de junio del 2012, inscrita el 6 de julio del 2012.

Atentamente

Sr. Reginaldo Freire

PRESIDENTE

ELSA ROCIO FREIRE CORTEZ portador de la C.I. 1803152584 Accionista activo de la Compañía TRANSPORTE PESADO FREIRE CORTEZ S.A., acepto con agrado la responsabilidad que se me asigna para ocupar la función de GERENTE GENERAL, que la desempeñaré con apego a los mandatos del Estatuto, Reglamento Interno y Leyes de la República.

Sra . Elsa Freire C.I. /803152584

GEKENTE GENERAL

CERTIFICO: Que en ésta fecha y con el No.192, se inscribió el presente Nombramiento de Gerente General de la Compañía TRANSPORTE PESADO FREIRE CORTEZ S.A., en el Libro de Registro Mercantil del Cantón Pastaza, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No.203.

Puyo, julio 11 del 2.012.

EL REGISTRADOR

Dr. Danilo R. Andrade Santameria REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON PASTAZA